

### **PROCES-VERBAL**

privind rezultatul final la concursul de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului de manager al Muzeului Județean Teleorman încheiat azi, 21 octombrie 2011

**Comisia de concurs** la concursul de proiecte de management organizat pentru ocuparea postului de manager al Muzeului Județean Teleorman, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Teleorman nr.112 din 30 august 2011, în următoarea componență:

- președinte - d-na Magheru Liliana
- membri: - dl. Nedelcuță Ștefan  
- dl. Tăujan Ion
- secretar: - d-na Cioacă Lucia Ioana

s-a întrunit în data de 18 octombrie 2011, ora 10, la sediul Consiliului Județean, în conformitate cu procedura stabilită prin Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager al Muzeului Județean Teleorman, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Teleorman nr.110 din 30 august 2011, pentru a deschide plicul cu proiectul de management depus de dl. Mirea Pavel.

Dl. Mirea Pavel a depus la Consiliul Județean Teleorman, ca răspuns la Anunțul Consiliului Județean Teleorman, Proiectul de management, întocmit pe baza Caietului de obiective aprobat prin Anexa nr.2 la Hotărârea C.J.T nr.34 din 23 martie 2011.

Comisia de concurs a stabilit criteriile de analiză și notare a proiectelor de management, în temeiul art.12 alin.(2) din O.U.G. nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, astfel:

Nr. crt.	Criteriile de analiză	Punctajul maxim
1	analiza socioculturală a mediului în care își desfășoară activitatea instituția publică de cultură și propuneri privind evoluția acesteia în sistemul instituțional existent	1
2	analiza activității instituției publice de cultură și, în funcție de specific, propuneri privind îmbunătățirea acesteia	2
3	analiza organizării instituției publice de cultură și propuneri de reorganizare și/sau restructurare, după caz	1
4	analiza situației economico-financiare a instituției publice	2

	de cultură	
5	strategia, programele și planul de acțiune pentru îndeplinirea misiunii specifice a instituției publice de cultură, conform sarcinilor și obiectivelor formulate de autoritate	2
6	o previziune a evoluției economico-financiare a instituției publice de cultură, cu o estimare a resurselor financiare necesare, spre a fi alocate de către autoritate.	2

Membrii Comisiei au primit pe suport hârtie proiectul de management de la secretariat.

Membrii Comisie au propus ca analizarea proiectului de management să se facă individual, iar Comisia să se întrunească și să stabilească nota pentru prima etapă a procedurii de concurs , în data de 19 octombrie 2011, ora 14.

**Comisia de concurs**, s-a întrunit pe data de 19 octombrie 2011, ora 14, la sediul Consiliului Județean, pentru analiza și notarea proiectului de management depus pentru concursul de ocupare a postului de manager al Muzeului Județean Teleorman, pe baza criteriilor de analiză stabilite ulterior.

Comisia a procedat la analiza punctuală a proiectului de management. Membrii comisiei au verificat și concordanța dintre cuprinsul proiectului și obiectivele stabilite *Caietul de obiective* aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Teleorman nr. 34 din 23 martie 2011–anexa nr.2. Proiectul de management este structurat astfel:

*A. Analiza socioculturală a mediului în care își desfășoară activitatea instituția și propuneri privind evoluția acesteia în sistemul instituțional existent*

*B. Analiza activității profesionale a instituției și propuneri privind îmbunătățirea acesteia:*

*C. Analiza organizării instituției și propuneri de restructurare și/sau de reorganizare, după caz*

*D. Analiza situației economico-financiare a instituției*

*E. Strategia, programele și planul de acțiune pentru îndeplinirea misiunii specifice a instituției, conform sarcinilor și obiectivelor prevăzute la pct. IV*

*F. Previzionarea evoluției economico-financiare a instituției, cu menționarea resurselor financiare necesar a fi alocate de către autoritate*

În urma analizei proiectului de management Comisia de concurs a făcut câteva observații, în afare celor consemnate în procesul-verbal nr.10395 din 19 octombrie 2011:

- d-na Magheru Liliana – În realizarea proiectului de management dl. Mirea Pavel a atins toate punctele, dar prezentarea este “generală”, trebuia o analiza mai amănunțită.

- dl. Tăujan Ion – În urma studierii proiectului de management am concluzionat că este bine întocmit și prezentarea este conformă cerințelor impuse.

- dl. Nedelcuță Ștefan – După analizarea proiectului am constatat că este bine structurat și programele pe care și le propune sunt extrem de diverse și adaptate specificului Muzeului Județean Teleorman.

Evaluarea proiectului de management prezentat s-a făcut prin acordarea de note de către fiecare membru al Comisiei, astfel:

Criterii de evaluare	Notele acordate de membrii Comisie de concurs		
	Magheru Liliana	Nedelcuță Ștefan	Tăujan Ion
1. Evoluția instituției în raport cu mediul în care își desfășoară activitatea și în raport cu sistemul instituțional existent	0,80	0,80	0,80
2. Îmbunătățirea activității profesionale a instituției	1,80	1,80	1,50
3. Organizarea/Sistemul organizațional al instituției	0,70	0,70	1
4. Situația economico-financiară a instituției;	1,45	1,70	2
5. Strategia, programele și implementarea planului de acțiune pentru îndeplinirea misiunii specifice instituției, conform sarcinilor și obiectivelor managementului	1,80	2	2
6. Evoluția economico-financiară a instituției, pentru următoarea perioadă de management, cu menționarea resurselor financiare necesare de alocat de către autoritate.	1,80	1,80	1,90
TOTAL	8,35	8,80	9,20
NOTA FINALĂ	8,78		

În urma desfășurării acestei etape a evaluării, dl Mirea Pavel a fost declarat admis de către comisia de concurs, (acesta obținând o nota peste 7 – conform prevederilor art. 19 din O.U.G. nr.189/2008, aprobată cu modificări și completări de Legea nr.269/2009) pentru susținerea interviului.

La ora 15<sup>00</sup> secretarul comisiei de concurs a afișat punctajul la sediul Consiliului Județean Teleorman și la sediul Muzeului Județean Teleorman.

**Comisia de concurs**, s-a întrunit în vederea desfășurării probei interviului, în data de 20 octombrie 2011, ora 14, la sediul Consiliului Județean.

Potrivit procesului-verbal nr.10395 din 19 octombrie 2011, domnul Mirea Pavel a fost notat cu nota 8,87 și a fost declarat admis, putând participa la interviu.

În temeiul Calendarului stabilit prin Anexa nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Teleorman nr.112 din 30 august 2011, pe data de 20 octombrie 2011 se desfășoară susținerea proiectului de management în cadrul interviului.

Membrii Comisiei au adresat candidatului întrebări, consemnate de secretarul comisiei potrivit anexei la proces-verbal nr.10444 din 20 octombrie 2011.

Membrii Comisie au stabilit nota interviului, astfel :

Numele și prenumele candidatului	Notele acordate de membrii Comisie de concurs		
	Magheru Liliana	Nedelcuță Ștefan	Tăujan Ion
Mirea Pavel	9	9	9

Secretarul comisie va aduce la cunoștință publică, prin afișare la sediul Consiliului Județean Teleorman și la sediul Muzeului Județean Teleorman rezultatul interviului la concursul din data de 21 octombrie 2011.

Rezultatul final al concursului este următorul:

Numele și prenumele candidatului	Nota acordată în urma analizei proiectului de management	Nota acordată la interviu	Nota finală	Admis/ Respins
Mirea Pavel	8,78	9	8,89	Admis

Secretarul comisie va aduce la cunoștință publică, prin afișare la sediul Consiliului Județean Teleorman, la sediul Muzeului Județean Teleorman și pe pagina de internet a Consiliului Județean Teleorman rezultatul final al concursului.

Termenul de depunere a contestațiilor este 22-26 octombrie 2011.